

# Fitch Argentina confirma la calificación A+(arg) de Río Seguros

22 de julio de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Julio22, 2005: Fitch Argentina confirma la calificación nacional de capacidad de pago de reclamos de Río Compañía de Seguros S.A. en la Categoría A+(arg). La calificación de Río Seguros se fundamenta en su posicionamiento de mercado en los nichos target, en su satisfactoria performance histórica y en sus holgados indicadores de liquidez, capitalización y solvencia. Asimismo, la calificación considera el respaldo de los accionistas, destinado a mantener su capital de acuerdo a los requerimientos regulatorios. Río Seguros muestra una sólida posición financiera y económica, que se refleja en satisfactorios indicadores de eficiencia, apalancamiento y solvencia. A Jun'04, la compañía obtuvo un resultado técnico positivo de \$ 2.0 mln. y una utilidad financiera de \$ 4.4 mln. El resultado neto después de impuestos fue de \$+4.0 mln., ascendiendo el ROE al 20.5% el ROA al 11.5%. Estos ratios estuvieron en línea con los niveles de rentabilidad históricos de la compañía y resultaron ampliamente favorables frente a los registrados por la media de seguros generales a igual fecha. Al cierre de Mar'05 el resultado final fue de una ganancia de \$5,2 mln., equivalente a un ROA del 15.9% y a un ROE del 29.5% (frente a 9.4 y 16.8% respectivamente a Mar'04 y a ratios del 1,4 y 5% para la media de comparación a Dic'04). A nivel técnico, favorecida por el crecimiento sostenido de la producción, la compañía mostró una utilidad de \$ 6,0 mln. (\$ 2,6 mln. a Mar'04), y a nivel financiero, por la mayor rentabilidad alcanzada por sus inversiones, contabilizó una ganancia de \$ 2,1 mln. (\$1,5 mln. a Mar'04). Los indicadores de eficiencia operativa continúan evidenciando una evolución positiva. A Jun'04, el combined ratio se situó en el favorable nivel de 0.88x (0.96x a jun'03), mejorando a Mar'04 a 0.82x. Si bien una parte importante de los activos financieros de la compañía corresponde a la tenencia de activos del Sector Público (préstamos garantizados), en función del análisis de la liquidez disponible versus los compromisos asumidos, Fitch infiere que la capacidad de pago de compromisos de Río Seguros se mantiene en satisfactorios niveles. A su vez, cabe mencionar que la compañía ha constituido una provisión por el 38% del valor de su tenencia de dichos activos, lo que permite inferir una correcta valuación de activos y patrimonio. Al 31.03.05, Río Seguros registra un fuerte superávit de capitales mínimos, con una integración de 3.1 veces la exigencia y un exceso de \$ 21,3 millones. A su vez, aún descontando utilidades por canje y conversión de deuda pública a devengar -que por la normativa vigente pueden ser incluidas en el cálculo-, el superávit continúa siendo elevado, ya que la integración asciende en este caso a 2.9 veces y el exceso a \$ 19.9 millones. Río Seguros es propiedad de Banco Río de la Plata (12.5%) y Santander Investment S.A. (87.5%), subsidiarias de Grupo Santander Central Hispano de España. La compañía basa su estrategia en actuar como complemento de los servicios financieros provistos por Banco Río, siguiendo una estricta política de selección de riesgos y preservando la calidad de su cartera. Por la estrecha vinculación existente entre Río Seguros y Banco Río en lo que se refiere a estrategias de comercialización y políticas de inversión, la capacidad de pago de las obligaciones de la aseguradora se encuentra ampliamente ligada a las posibilidades de desarrollo y perspectivas de la entidad financiera del Grupo. Para acceder al informe de calificación de Río Seguros, ingresar en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Ma. José García Alemán, Ana Gavuzzo, (+5411) 5235-8100, Buenos Aires